

## *Передмова до фонду*

*Військовий відділ виконавчого комітету Риківської районної ради  
робітничих, селянських і червоноармійських депутатів, с. Риків Новгород -  
Сіверського округу Чернігівської губернії*

*Ф.Р-2342, 26 об. зб., 1924–1925 рр.*

### **1. Історія установи-фондоутворювача**

Військовий відділ виконавчого комітету Риківської районної ради створений у 1923 році після ліквідації на підставі постанови президії ВУЦВК від 07.03.1923 року «Об административно-территориальном делении Черниговской губернии» повітових комісаріатів.

Займався військовою мобілізацією населення та гужового транспорту, обліково-призовною роботою, проводив всезагальне військове навчання, агітмасову роботу щодо вербування добровольців до РСА.<sup>1</sup>

Дата ліквідації невідома.

### **2. Історія фонду**

Дата першого надходження документів на державне зберігання до архіву невідома. Документи фонду описані у 1948 році. У 2018 р. рукописний опис № 1 перероблений шляхом пересистематизації справ та їх перешифрування на підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення опису проведено редагування заголовків без перегляду справ.

#### Основні документи фонду:

Накази, розпорядження, циркуляри окрвійськкомату. Звіти про перебіг призовної кампанії. Документи з обліку військовозобов'язаних, тяглової сили та упряжі. Листування з установами про облік військовозобов'язаних, надання пільг допризовникам, сім'ям червоноармійців. Посвідчення про майновий стан військовозобов'язаних.

### **3. Характеристика опису**

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення недіючий опис підключено до фонду (справа № 26). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Станом на 08.02.2017 р. в опису № 1 обліковано 26 справ за 1924–1925 рр.

Заступник начальника відділу  
08.02.2018

Н.Б. Панько

---

<sup>1</sup> Збірник узаконень та розпоряджень Робітничо-селянського уряду України.–1923, – № 18-19. – Ст. 314